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Předložená diplomová práce se zabývá procesem dospívání v díle The Graveyard Book od současného britského autora Neila Gaimana. 


Diplomová práce splňuje zásady zpracování, má logickou strukturu a je založena na relevantních sekundárních zdrojích.  

V úvodu práce studentka stručně představuje specifika zvoleného románu, definuje cíl a naznačuje strukturu své závěrečné práce. V teoretickém celku se autorka věnuje žánru Bildungsroman, zasazuje The Graveyard Book do kontextu díla Neila Gaimana a rovněž pojednává o souvislostech tohoto románu s hororem, fantasy a o jeho intertextuální dimenzi. Za nejzdařilejší část považuji 1. kapitolu, v níž studentka definuje Bildungsroman. K tomuto využívá různé zdroje a přístupy, naznačuje jejich aplikaci a v neposlední řadě prokazuje schopnost porozumění dané problematice. Tato kapitola je velmi dobře strukturovaná, argumentačně jasná a působí uceleně.  Toto už ale zcela neplatí o dalších dvou celcích. Kapitola 2 (“Neil Gaiman, About the Author”) mohla být lépe vystavěná, jednotlivé parafráze postrádají jasně vymezený začátek a důmyslné propojení. V kapitole 3 (“Introduction to The Graveyard Book and Genre’s specifications”) rovněž postrádám to, co autorka výborně demonstrovala v první kapitole - propracovanost argumentu, logickou a dobře strukturovanou návaznost myšlenek, také chybí dílčí závěr, v němž by se vyskytlo přehledné shrnutí daných zjištění. Na tomto místě bych autorce rovněž vytkla systematicky neoznačené začátky parafrází, které jsem již zmínila výše (jedná se například o parafráze pod číslem 2, 34, 36, 37, 38, 41, 57, 66, 72, 97, 146).
V analytické části práce se studentka věnuje aspektům, které ovlivnily hrdinovo dospívání. Diplomandka tento celek logicky strukturuje, o tématu píše s prokazatelným zaujetím. Oceňuji propojení s teoretickými vývody a snahu o poměrně důslednou aplikaci těchto teoretických vývodů. Kapitola 6 bohužel ztrácí analytický charakter, studentka zde sklouzává k popisu jednotlivých událostí. Nicméně v kapitole 7 už opět důsledněji propojuje teoretické vývody s vlastní analýzou zvoleného primárního díla. Jistým zklamáním je pro mě závěr předložené diplomové práce, v němž autorka opět spíše shrnuje hlavní body děje a nevěnuje se zjištěním, ke kterým ve své práci došla.

Po formální stránce by práci prospěla ještě jedna řádná korektura – autorka striktně nedodržuje předepsanou citační normu, v poznámkách pod čarou a v bibliografii se mimo jiné systematicky objevují české uvozovky, některé zdroje postrádají číslo strany, ze které autorka cituje (např. poznámka 55), mnohdy chybí tečky, které se jinde zase vyskytují navíc, podobně je to s mezerami před samotnými uvozovkami atd.
V práci se rovněž často vyskytují mnohdy základní chyby, které mohla studentka odstranit při důkladné jazykové korektuře. Jako pouhé příklady uvádím členy (“the Great Britain” na str. 14), shodu přísudku s podmětem (např. “his moral values clashes” – 50, “Bod finally fully internalize” – 52, “whether Bod in his actions and thoughts ever consider” – 57), lexikální překlepy (“They both share the similar characteristic trades” – 25, “the supernatural creators” - 23), počitatelnost/nepočitatelnost podstatných jmen (“advices” – 34, 38), pořádek slov ve větě (“The words uttered by Bod show how much is the protagonist aware of his inner needs. He realizes how important was all the knowledge” – 38), tvary sloves (“Only when the situation worsened did the denizens of the graveyard came” – 46, “children should have be viewed” – 60, “when Bod beaten” – 54, “the toddler is suddenly tore away” – 27, “he did not always did” - 23) atd. Je zřejmé, že formální stránku a jazykovou úroveň musím zohlednit v závěrečném hodnocení. Tyto dva aspekty z velmi dobré práce dělají práci dobrou.
Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci Bc. Michaely Vondráčkové k obhajobě s následujícím hodnocením: 
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